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KRSTARENJE METROPOLAMA  SJEVERNE EUROPE  
BRODOM MSC MAGNIFICA  22.09.-03.10.2026., 12 dana  

DANSKA, ŠVEDSKA, NJEMAČKA, LITVA, LATVIJA, FINSKA I ESTONIJA 
Vrijednost više: grupni polazak zrakoplovom z Zagreba, razgled Kopenhagena, prošireni puni pansion na 

krstarenju,  vođena šetnja Karlskrone (Švedska), Warnemunde (Njemačka), Tallin(Estonija) i Klaipeda 
(Litva),  pratitelj putovanja iz Zagreba 

Na ovo veliko putovanje sjeverom Europe krećemo iz Zagreba, te se na brod ukrcavamo u Kopenhagenu. 
mIstražit ćemo zajedno dragulje Baltika!    

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PROGRAM KRSTARENJA: 
 

DAN LUKA DOLAZAK POLAZAK 

22.9.2026 Let Zagreb-KOPENHAGEN, panoramski razgled grada i transfer do luke ukrcaja, 
ukrcaj na brod, isplovljavanje broda u 18:00 sati 

23.9.2026 KARLSKRONA, Švedska 08:00 18:00 
24.9.2026 WARNEMUNDE, Njemačka 07:00 17:00 
25.9.2026 GDYNIA (GDANSK), Poljska 10:00 18:00 
26.9.2026 KLAIPEDA, Litva 07:00 15:00 
27.9.2026 RIGA, Latvija 07:00 15:00 
28.9.2026 HELSINKI, Finska 09:00 18:00 
29.9.2026 TALLIN, Estonija 08:00 18:00 
30.9.2026 STOCKHOLM, Švedska 10:00 23:59 
1.10.2026 STOCKHOLM, Švedska 00:01 15:00 
2.10.2026 Dan na moru --- --- 
3.10.2026 KOPENHAGEN, dolazak broda u 08:00, iskrcaj s broda  

Transfer do zračne luke, let Kopenhagen-Zagreb 
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KATEGORIJE KABINA: 
CIJENA PO OSOBI 

(na 1. i 2. ležaju) 
UNUTARNJA KABINA BEZ PROZORA,  Junior interior, Fantastica, IM2 (deck 11-12) 1695€ 
VANJSKA KABINA S PROZOROM, Deluxe ocean view, Fantastica, OR1 ( deck 5-12 ) 1975€ 
VANJSKA KABINA S BALKONOM, Junior balcony, Fantastica, BM1 (deck 8-9) 2230€ 
VANJSKA KABINA S BALKONOM, Deluxe balcony, Fantastica, BR1 (deck 9) 2395€ 
LUČKE I ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE (obavezna doplata, svi putnici) 355€ 
HOTEL SERVICE CHARGE (obavezna doplata, svi putnici) >12 godina 132€   

2-12godina 66€ 
Cijene vrijede isključivo za smještaj u dvokrevetnim kabinama i po osobi.  
Cijena za 3. i 4. ležaj i cijena jednokrevetnu kabinu je na upit.  
 

 
     

 
 
 
 
 
Slike kabina informativnog su karaktera te se njen izgled može razlikovati od stvarnog izgleda na brodu! 
 
CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Kopenhagen – Zagreb u ekonomskoj 
klasi, organizirani transferi zračna luka – luka ukrcaja – luka iskrcaja - zračna luka, panoramski razgled Kopenhagena, smještaj 
u odabranoj kabini tijekom krstarenja (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV), 12-dnevno krstarenje prema programu, 
prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, večera, poslijepodnevni i večernji snack), vođene šetnje Karlskrone 
(Švedska), Warnemunde (Njemačka), Klaipeda (Litva) i Tallin (Estonija), animacija, zabavni večernji program u salonima i 
barovima sa živom glazbom, predstave u kazalištu, sportske aktivnosti, korištenje fitness dvorane, bazena, ležaljki, ukrcaj i  
iskrcaj prtljage, pratnja iskusnog Globtour Event pratitelja putovanja, trošak organizacije i jamčevinu. 
 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI NE UKLJUČUJE: : napojnice (Hotel Service Charge, koje su obavezna doplata i plaćaju se uz 
rezervaciju prije putovanja, 132€ po osobi za odrasle, 66€ za dijete 2-12 godina), lučke i zrakoplovne pristojbe, troškove pića 
u barovima i restoranima, fakultativne sadržaje, troškove osobnih narudžbi, putno zdravstveno osiguranje i osiguranje za 
slučaj otkaza putovanja, osobne troškove tijekom krstarenja te sve što izrijekom nije navedeno u programu.  
 
PREDVIĐENI RED LETENJA:  

 
Vremena polazaka zrakoplova su prema redu letenja kompanije Lufthansa (LH) objavljenom u 2025. godini i podložna su 
promjeni. Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne 
karte. Završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje 
(sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu sastanka putnika, vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.). 
Putovanje je u ranom jesenskom terminu, ali na sjeveru Europe može biti hladno, pa ne krećite na put bez odjeće i obuće za 
hladno vrijeme. 
FAKULTATIVNI IZLETI tijekom krstarenja biti će objavljeni uskoro te će se moći rezervirati i uplatiti prije polaska na putovanje. 
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Broj mjesta na svakom izletu biti će ograničen. Izleti će se realizirati uz pratnju i prijevod hrvatskog pratitelja uz vođenje 
lokalnog vodiča (minimalno 25 putnika). U slučaju manjeg broja putnika, izlet će se organizirati samo na engleskom jeziku, uz 
asistenciju pratitelja kada to bude moguće. 
 

MSC MAGNIFICA  MSC Magnifica je elegantan i sofisticiran brod kompanije MSC Cruises, poznat po spoju klasičnog luksuza 
i modernog komfora. Dizajniran je kako bi putnicima pružio opušteno, ali istovremeno bogato iskustvo krstarenja, uz 
raznovrsne sadržaje, vrhunsku uslugu i ugodnu atmosferu na svim palubama.  

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE BRODA: 
Bruto tonaža: 95.128 t 
Duljina: 293,8 metara 
Širina: 32,2 metra 
Kapacitet: do 3.223 putnika 
Broj posade: oko 1.027 članova 
Broj paluba: 16 (od toga 13 za goste) 
Brzina: maksimalna brzina do 22,9 čvorova 
Bazeni: 3 bazena (uključujući 1 s pomičnim krovom) 
Whirlpool: 12 hidromasažnih kada 
      

    VIŠE INFORMACIJA O BRODU: https://www.msccruises.com/int/our-cruises/ships/msc-magnifica 
 

KOPENHAGEN, Danska  - danska prijestolnica stara preko 850 godina. Naš panoramski razgled grada uključuje: zabavni 
park Tivoli; trg Rådhuspladsen s gradskom vijećnicom; dvorac Rosenborgs, nekadašnja ljetna kraljevska rezidencija; Mala 
sirena, simbol grada; palača Amalienborg, rezidencija danskih kraljeva. 
 

KARLSKRONA, Švedska - Karlskrona (švedski za "Karlova kruna") je grad i središte istoimene općine i županije Blekinge u 
južnoj Švedskoj. Pomorska barokna luka Karlskrona je od 1998. godine upisana na UNESCO-ov popis mjesta svjetske 
baštine u Europi. Ona je također jedina švedska vojna morska luka i sjedište švedske obalne straže. Prošetajte gradom s 
našim pratiteljem. 
 

WARNEMUNDE, Njemačka - ljetovalište Warnemünde na Baltičkom moru na ušću rijeke Warnow te ujedno i jedna od 
najprometnijih svjetskih luka za krstarenje. Prošetajte gradom s našim pratiteljem ili se možete odlučiti za neki od brodskih  
izleta. 
 

GDYNIA, Poljska - Gdynia je značajna luka u neposrednoj blizini Gdanjska i s njim i gradom Sopotom čini metropolitansku 
regiju. Luka Gdynia se razvila između dva svjetska rata kad je Gdanjsk bio slobodan grad i nije pripadao Poljskoj. Gdynia je 
moderni grad u kojem većinu zgrada čine građevine tipične socijalističke arhitekture. Neboder Sea Towers je najviši poljski 
neboder izvan Varšave. Svake godine se održava Heineken festival koji je jedan od najvećih glazbenih festivala na 
otvorenom u Europi. 
 

KLAIPEDIA, Litva - Klaipeda je najsjevernija luka bez leda na istočnoj obali Baltičkog mora, treći najveći grad i jedina luka u 
Litvi. Ovaj prekrasni grad uz more, osnovan 1252. godine od strane Livonskog reda, najstariji je grad u Litvi i jedan od 
najstarijih na istočnoj obali Baltičkog mora. U Klaipedi možete vidjeti Stari grad s njegovim jedinstvenim arhitektonskim 
stilom, kušati ukusnu hranu, prošetati modernim dijelom grada s njegovim umjetničkim atrakcijama ili uživati u 
događanjima. 
 

RIGA, Latvija – jeste li znali da se jedna od najvećih europskih tržnica nalazi se upravo u Rigi koja se sastoji od tri velike hale 
u kojima su se nekoć izrađivali Zeppelini. Zanimljivo je da se u jednoj od njih nalazi ribarnica. Ima dana kada ovom tržnicom  
prođe i do 100 000 ljudi. Riga je glavni grad Latvije. S oko 720.000 stanovnika također je i najveći grad te države. Nalazi se na 
ušću rijeke Zapadne Dvine (Daugave) u Baltičko more, u južnom dijelu Riškog zaljeva. Riga je najveći grad u baltičkim 
državama i ima status glavnog kulturnog, obrazovnog, političkog, financijskog, komercijalnog i industrijskog centra Baltika. 
Stara Riga nalazi se na UNESCO-ovoj listi svjetske baštine, jer ima najveći broj građevina u stilu secesije u Europi. 
HELSINKI, Finska - punim finskim nazivom: Helsingin kaupunki (Grad Helsinki), još zvan i "stadi" na lokalnom narječju, 
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glavni je i najveći grad Finske. Smješten je u južnom dijelu zemlje na obali Finskog zaljeva. Helsinki ima brojne znamenite 
građevine u neoklasicističkom stilu koji dijelom podsjeća na antiku, a bio je popularan u 19. st. Veći broj građevina je 
izgradio arhitekt Carl Ludvig Engel. Najpoznatija je luteranska katedrala. Ispred Katedrale je poznata skulptura ruskog cara 
Aleksandra II. koji je imao titulu Velikog vojvode Finske. Poznata je i pravoslavna katedrala Uspenski. Na otoku ispred 
Helsinkija je tvrđava Suomenlinna koja se nalazi na listi svjetske baštine UNESCO-a.   

TALLIN, Estonija - glavni je i najnaseljeniji grad Estonije. Smješten je u istoimenom zaljevu u sjevernoj Estoniji na obali 
Baltičkoga mora i administrativno se nalazi u okrugu Harju. Tallinn ima oko 457 000 stanovnika (2024.) i glavno je državno, 
financijsko, industrijsko i kulturno središte Estonije. Stari hanzeatski srednjovjekovni donji grad ili "građanski grad" uz luku 
se ujedinio s Katedralnim brdom tek u 19. stoljeću. On je jedan od najbolje sačuvanih srednjovjekovnih gradova u Europi i 
danas se obnavlja. Glavne atrakcije su Trg gradske vijećnice (Raekoja plats), tornjevi gradskih zidina, poput "Debele 
Margarete" i tornja "Kiek in de Kök". Crkva sv. Olafa iz 14. stoljeća je najznamenitija građevina u starom gradu.  
 

STOCKHOLM, Švedska je glavni grad Švedske smješten na 14 otoka zbog čega ga zovu i Venecijom sjevera. U gradu ima oko 
100 različitih muzeja, a znamenitosti mu potječu od 13. stoljeća, pa sve do onih iz 21. stoljeća napravljenih od leda. U 
Stockholmu ćete vidjeti mnoštvo parkova i zelenila, posvuda prisutnu vodu, mnogo svjetla i šarena pročelja. U Gamla 
Stanu, odnosno povijesnoj jezgri nalazi se najveći dio znamenitosti. Festival Midsommar je švedska i stockholmska tradicija 
vezana uz proslavu najduljeg dana u godini, a slavi se na vikend najbliži 24. lipnju te se tada grad pretvara u veliku pozornicu, 
na kojoj se slavi, pjeva, pleše i dobro zabavlja. 
 

RASPORED / ITINERER KRSTARENJA je podložan promjenama koje su u vezi sa trenutnom situacijom u luci pristajanja, 
organizator zadržava pravo izmjene itinerera kao i zrakoplovna kompanija. 
Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica (važeća min 3 mjeseca od 
završetka putovanja). Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na 
stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.  
 

Preporučujemo policu putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranje od otkaza putovanja i posljedica nesretnog slučaja.  
Molimo imajte na umu da je odgovornost svakog gosta osigurati ispunjavanje zahtjeva bilo koje zemlje kroz koju bi putovali 
prije, tijekom i nakon krstarenja. 
 

Za ovo putovanje vrijede posebni uvjeti otkaza putovanja za GRUPNA KRSTARENJA: otkaz do 180 dana prije polaska na 
putovanje 320€ po osobi, otkaz od 179 do 120 dana prije polaska 30% ukupne cijene aranžmana, otkaz od 119 do 90 dana 
prije polaska 40% ukupne cijene aranžmana, otkaz od 89 – 60 dana prije polaska 50% ukupne cijene aranžmana, otkaz od 
59 – 30  dana prije polaska 80% ukupne cijene aranžmana, otkaz od 29 – 0 dana prije polaska 100% ukupne cijene 
aranžmana. 
OPĆI UVJETI I UPUTE PRUŽANJA USLUGA PUTOVANJA SASTAVNI SU DIO PROGRAMA. PRILIKOM SKLAPANJA UGOVORA O 
PUTOVANJU MOLIMO VAS DA PROČITATE NAVEDENE UVJETE, https://globtour-event.com/opci-uvjeti-i-upute-pruzanja-
usluga. Organizator putovanja: Globtour Event d.o.o., Business Park Radnička cesta 1 a, 10000 Zagreb, Hrvatska; OIB: 
93712633315; Polica osiguranja jamčevine za turistički paket aranžman: 298706000139 (Croatia Osiguranje d.d.); Polica 
osiguranja od odgovornosti 1500-175875699 (Allianz Hrvatska d.d.) 
 

NAČINI PLAĆANJA: 
• gotovina ili uplata na žiro račun (40% predujam prilikom rezervacije, a ostatak 60% najkasnije 40 dana prije puta) 
• karticama jednokratno ili obročno u Poslovnici ili on-line  
• Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne 

troškove kartičara u visini od 5% ukupne cijene 
REZERVACIJE, INFORMACIJE I PRODAJA: 
AVANTURA PUTOVANJA d.o.o. poslovnica br.1, Ljudevita Gaja 27, 49000 Krapina 
OIB: 86755195357 e-mail: info@avanturaputovanja.hr Tel: +385-99-300-2747 
 

Radoboj, 09.02.2026. 
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